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Vyřizuje/tel. Mgr. Barbora Hnaníčková /  545 135 251   V Brně, dne  16. 5. 2014 

 

Věc: Veřejná zakázka: 

„Dodávka – Autokláv stolní 2 ks“ 

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (1) 

 
Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla 
zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, 
dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů 
dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů 
dodavatelů je doslovně převzata.  
 
Dotaz č. 1 
Dotaz pro Autokláv č. 1:  
Autokláv pro vaše popsané programy může být buď zdravotnický (dle 9342/EC) se zabudovanou vakuovou 
pumpou a vyvíječem páry, avšak ne příliš vhodný pro sterilizaci roztoků, jelikož nemá aktivní chlazení a flexibilní 
čidlo pro referenční roztok. Nebo můžete použít laboratorní autokláv se zabudovanou vakuovou pumpou a 
vyvíječem páry, který má i flexibilní čidlo pro roztoky a je možné automaticky dochlazovat připojením autoklávu 
k vodovodní vodě nebo nepřipojovat a nechat samovolně dochladnout. Aby se zabránilo vzkypění roztoků při 
otevření dveří, je nutná informace o teplotě média z referenčního roztoku. Požadujete autokláv certifikovaný 
jako zdravotnický prostředek dle 93/42/EC nebo autokláv pro laboratorní použití požadovaných parametrů? 
 
Odpověď č. 1 
Odpověď pro Autokláv č. 1 
Zadavatel upravuje zadávací podmínky u veřejné zakázky malého rozsahu na Dodávku Autokláv stolní 2ks  
následovně: zadavatel požaduje laboratorní autokláv pro sterilizaci především roztoků a ostatního materiálu, 
není nutná certifikace pro zdravotnické prostředky dle 93/42/EC. 
Veškeré další požadavky, stejně jako nejvýše přípustná cena za veřejnou zakázku zůstávají beze změn. 
 
Dotaz č. 2 
Dotaz pro Autokláv č. 1: 
Požadujete autokláv bez žádných přípojek (kromě el. přípojky) a přitom požadujete aktivní dochlazování, čím 
má být tedy autokláv chlazen? 
 
Odpověď č. 2 
Odpověď pro Autokláv č. 1 
Zadavatel upravuje zadávací podmínky u veřejné zakázky malého rozsahu na Dodávku Autokláv stolní 2ks  
následovně: na aktivním dochlazování zadavatel trvá, cit.: 1 ks - Autokláv stolní, s následujícími vlastnostmi: 
stolní parní sterilizátor s horizontální komorou, bez nutnosti připojení na externí medium – přívod vody a 
odpad (s výjimkou elektrické energie) nově zadavatel požaduje připojení na externí přívod vody a odpad. 
Veškeré další požadavky, stejně jako nejvýše přípustná cena za celou veřejnou zakázku zůstávají beze změn. 
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Dotaz č. 3 
Dotaz pro autokláv č. 1 
Pokud má mít autokláv vlastní vyvíječ páry, musí být připojen na odpad a kohoutkovou vodu pro chlazení 
kondenzátu, opravdu trváte na autoklávu bez žádných přípojek? 
 
Odpověď č. 3: 
Odpověď pro Autokláv č. 1 
Zadavatel upravuje zadávací podmínky u veřejné zakázky malého rozsahu na Dodávku Autokláv stolní 2ks  
následovně, cit.: 1 ks - Autokláv stolní, s následujícími vlastnostmi: stolní parní sterilizátor s horizontální 
komorou, bez nutnosti připojení na externí medium – přívod vody a odpad, nově zadavatel požaduje připojení 
na externí medium - přívod vody a odpad. Veškeré další požadavky, stejně jako nejvýše přípustná cena za 
celou veřejnou zakázku zůstávají beze změn. 
 
Dotaz č. 4 
Dotaz pro Autokláv č. 1 
Blokování dveří tak, jak požadujete, norma pro tlakové nádoby vyžaduje od větších objemů kotlin, u malých 
autoklávů normě vyhovuje elektrická blokace dveří. Opravdu trváte na dvojité blokaci např. elektrické a 
pneumatické? 
 
Odpověď č. 4 
Odpověď pro Autokláv č. 1 
Zadavatel trvá na systému blokací dveří uvedeném v zadávací dokumentaci. 
 
Dotaz č. 5 
Dotaz pro oba Autoklávy 
Požadujete u obou autoklávů Technickou průvodní dokumentaci (dříve pasport), která zahrnuje Deklaraci dle 
tlakové direktivy, Deklaraci dle elektro norem a norem o sterilizaci, doklad o tlakové zkoušce, certifikáty k 
pojišťovacímu ventilu a základní nákres/náčrt tlakové nádoby včetně seznamu použitých materiálů kotliny, 
nebo jen instalaci a legislativní požadavky si budete řešit sami? 
 
Odpověď č. 5 
Odpověď pro oba Autoklávy 
Zadavatel upravuje zadávací podmínky u veřejné zakázky malého rozsahu na Dodávku Autokláv stolní 2ks  
následovně: zadavatel požaduje Technickou průvodní dokumentaci (dříve pasport). 
Veškeré další požadavky, stejně jako nejvýše přípustná cena za veřejnou zakázku zůstávají beze změn. 
 
Sdělení zadavatele č. 1 
Zadavatel vzhledem k další instalaci autoklávu č. 1 (Autokláv s horizontální komorou) kvůli napojení na přípojku 
vody a odpadu nově požaduje jeho maximální vnější rozměry: šířka maximálně do 80 cm, výška maximálně do 
95 cm a hloubka maximálně do 120 cm. 
 
Sdělení zadavatele č. 2 
Zadavatel vzhledem k dodatečným informacím prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 2. 6. 2014 do 10.00 
hodin. Otevírání obálek se uskuteční ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek. 
 
 

…………………………….                                                        
prof. RNDr. Ladislav Havel, CSc. 
rektor Mendelovy univerzity v Brně 
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